

MOSES AKATUGBA

NIGÉRIE

MUČEN, BIT A ODSOUZEN K TRESTU SMRTI

Minulý rok byl Moses Akatugba odsouzen k trestu smrti za ozbrojenou loupež. Přiznání bylo podle jeho slov vynucené mučením a Moses trvá na své nevině. Bylo mu pouhých šestnáct let, když byl v roce 2005 zatčen. On sám tvrdí, že ho policejní strážníci opakovaně bili obušky a mačetami.

Amnesty International řekl, že ho na policejní stanici na několik hodin svázali, pověsili a poté mu kleštěmi vytrhali nehty a donutili ho podepsat dva předpřipravené dokumenty o „přiznání“.

V době zatčení Moses Akatugba zrovna dokončil střední školu. Nikdy neměl být odsouzen k smrti, jelikož mezinárodní právo explicitně zmiňuje, že dětem, kterým je v době spáchání trestného činu méně než 18 let, nesmí být trest smrti uložen.

Jedněte ihned – požadujte po nigerijských úředních činitelích zrušení trestu smrti a také důkladné prošetření policistů, o kterých Moses tvrdí, že ho týrali.

1. října 2014 se guvernér nigerijského státu Delta pod nátlakem příznivců Amnesty rozhodl případem znovu zabývat. Jsme tedy o krok blíže, takže pojďme popohnat guvernéra, aby svému závazku dostal ještě dnes.



NAPIŠTE GUVERNÉROVI STÁTU DELTA, EMMENUELOVI UDUAGHANOVI

Požadujte na nigerijských úředních činitelích zrušení trestu smrti a také důkladné prošetření policistů, o kterých Moses tvrdí, že ho týrali.

PIŠTE NA ADRESU:

His Excellency Dr Emmanuel Uduaghan, Governor of Delta State, Office of the Governor, Government House, Asaba, Delta State, Nigeria

VYJÁDŘETE MOSESOWI PODPORU DOPISEM

Návrh na znění dopisu: "You are not alone! I'm thinking of you and send you my best wishes. Your friend from Amnesty International, (jméno)." (Překlad: Nejsi v tom sám! Myslím na tebe a přeji hodně štěstí! Tvůj přítel z Amnesty International, (jméno))

DOPIS POSÍLEJTE NA ADRESU:

Human Rights, Social Development and Environmental Foundation, (Moses Akatugba), PO Box 1800, Diobu, Port Harcourt, Rivers State, Nigeria

**MARATON
PSANÍ
DOPISŮ**

**AMNESTY
INTERNATIONAL**

